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รายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด
ตำบลห้วยโจด  อำเภอวัฒนานคร  จังหวัดสระแก้ว
สมัยสามัญ สมัยที่  ๓/2561  ครั้งที่  2
วันที่  15  สิงหาคม  2561
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด
ผู้เข้าประชุม

	1
	นายสมศักดิ์   สัมนา
	ประธานสภา  อบต.  

	2
	นายกฤษดี   ฤกษ์ดี
	รองประธานสภา อบต.

	3
	นายราเชน  ขันตรีจิตร์
	เลขานุการสภา  อบต.

	4
	นายวัชรินทร์  พันธะกุล
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1

	5
	นายจรูญ   บ่อทอง
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1

	6
	นายห่อ   ทำการสม
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2

	7
	นายสัญชัย   นามแย้ม
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2

	8
	นายวิโรจน์   ปุ้ยนอก
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 3

	9
	นายคำหล้า  ปั่นแก้ว
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4

	10
	นายทองใส   ทำแกว
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4

	11
	นายสมชาญ  เจิมขุนทด
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5

	12
	นายณรงค์   บ่อทอง
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6

	13
	นายสมคิด   จำรัส
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 7

	14
	นายสมปอง   อุตตเสนต์
	สมาชิกสภา อบต.หมู่ 7


ผู้เข้าร่วมประชุม
	1
	นายวิชัย  บรรณสาร
	นายก อบต.

	2
	นายลือชัย  จันทมาลา
	รองนายก อบต.

	3
	นางสุรีย์พร  บุญสร้าง
	รองปลัด อบต.

	4
	นายศานติ  วงษ์สอาด
	หัวหน้าสำนักงานปลัด

	5
	นางสาวพุทธรักษา  จำนงค์จิตร์
	นักวิชาการเงินและบัญชี

	6
	นายกุศล  คนฉลาด
	นายช่างโยธา


เริ่มประชุมเวลา  09.00  น.
		เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  เข้าร่วมประชุมฯ และเชิญนายสมศักดิ์  สัมมนา  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  จุดธูป  เทียน  บูชาพระรัตนตรัย  และผู้กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด
ประธานสภาฯ		ข้าพเจ้าขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  สมัยสามัญสมัยที่  ๓/2561  ครั้งที่  ๒  วันนี้มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  อยู่ในตำแหน่ง  13  คน  มาประชุมฯ  จำนวน  13  คน    ครบองค์ประชุม  และมีผู้เข้าร่วมการประชุม  จำนวน  6  คน  และขอเริ่มประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้
			

/ระเบียบวาระที่  1...
ระเบียบวาระที่  1  	เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ		1.1แจ้งรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2562
	ตามที่ได้มีการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่  ๓/2561 ครั้งที่  ๑  ลงวันที่  8  สิงหาคม  ๒๕61  ในวาระที่หนึ่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้มีมติรับหลักการร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  ๒๕62โดยมติเป็นเอกฉันท์ไปแล้วนะครับ  และได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติไปเป็นที่เรียบร้อย  กระผมขอให้ทางเลขานุการ  ได้อ่านรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติให้ทางสมาชิกได้อ่านรายชื่อให้ทุกท่านได้ฟังอีกครั้งนะครับ
1. นายกฤษดี  ฤกษ์ดี  ส.อบต.หมู่ที่  3  เป็นประธานกรรมการ
2. นายจรูญ  บ่อทอง  ส.อบต.  หมู่ที่  1  เป็นกรรมการ
3. นายสมชาญ  เจิมขุนทด  ส.อบต.  หมู่ที่  5  เป็นกรรมการและเลขานุการ
	ทั้งนี้ตามประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  ลงวันที่  8  สิงหาคม  2561  ครับ  
มติที่ประชุม				รับทราบ
ระเบียบวาระที่  2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
 ประธานสภาฯ		เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  สมัยสามัญสมัยที่  ๓/๒๕61  ครั้งที่  ๑  ซึ่งได้ประชุมเมื่อวันที่  8  สิงหาคม  ๒๕61  หากมีสมาชิกท่านใดประสงค์จะขอแก้ไขรายงานการประชุมฯ  ให้ขอมติที่ประชุมสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ  ๓๓  วรรคสองต่อไป  หากไม่มีท่านใดโต้แย้ง  ก็ขอมติที่ประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่  ๓/๒๕61  ครั้งที่  ๑  ด้วยนะครับ
ที่ประชุมฯ		 มีมติ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่  ๓/๒๕61  ครั้งที่  ๑ เมื่อวันที่  8  สิงหาคม  2561
ระเบียบวาระที่  ๓		เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
ประธานสภาฯ		๓.๑  การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕62  ตามที่ได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติไปแล้วนะครับ  และได้มีการกำหนดระยะเวลาแปรญัตติให้คณะกรรมการได้พิจารณาตามที่ได้มีการขอแปรญัตติไว้  ก็ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้นำเสนอต่อที่ประชุมสภานะครับ
ประธานฯแปรญัตติ		ตามที่กระผมได้รับแต่งตั้งให้เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตตินะครับ  และมีกรรมการตามที่ท่านประธานสภาฯได้อ่านรายชื่อให้ฟังแล้วนะครับ  ในเรื่องการแปรญัตตินะครับ  ได้มีการแจกแบบฟอร์มเกี่ยวกับคำขอแปรญัตติ
/ให้กับท่านสมาชิก...
	ให้กับท่านสมาชิกไปแล้วในการประชุมครั้งที่แล้ว  คือในวันที่  8  สิงหาคม  ๒๕61  แต่ก็ไม่มีสมาชิกท่านใดได้นำเสนอที่จะขอแปรญัตตินะครับ  เมื่อไม่มีท่านใดเสนอมา  แต่คณะกรรมการแปรญัตติก็ยังมีหน้าที่เหมือนเดิมนะครับว่าจะยืนตาม  หรือแก้ไขนะครับ  ก็อยากให้ทางเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติได้อ่านระเบียบเกี่ยวกับอำนาจหน้าที่ของคณะกรรมการแปรญัตติให้ท่านสมาชิกได้รับทราบก่อนนะครับ
เลขานุการฯกรรมการแปรญัตติ		  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ๕๐เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้วจะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิมและตามที่มีการแก้ไขเพิ่มเติมพร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่นรายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือข้อใดบ้างการแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใดการสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติตลอดจนการสงวนคำแปรญัตติด้วยและให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณาเว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วนให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วยเพื่อแถลงประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่างๆเกี่ยวกับรายงานนั้น
ประธานฯแปรญัตติ		ตามที่เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ  ได้อ่านระเบียบให้กับทุกท่านได้รับทราบแล้วนะครับ  ดังนั้นเมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดนำเสนอขอแปรญัตติเข้ามาที่คณะกรรมการแปรญัตติภายในกำหนดระยะเวลาดังกล่าวนะครับ  คณะกรรมการแปรญัตติก็ได้ทำการประชุม   และได้มีมติดังนี้นะครับ  
		คณะกรรมการแปรญัตติมีมติ  ไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  ๒๕62  ประกอบกับไม่มีการเสนอคำแปรญัตติคณะกรรมการแปรญัตตินะครับ  จึงเห็นสมควรคงร่างเดิมของร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  ๒๕62  ไว้นะครับ
ประธานสภาฯ		ตามที่ทางประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้อ่านมติของที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติไปแล้วนะครับว่า  มติของที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติมีมติให้คงร่างเดิมไว้นะครับ
มติที่ประชุม		รับทราบ		
๓.๒  พิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง
ประธานสภาฯ		ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ๕๑ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สองให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้นเว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอื่นถ้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับ

/คำแปรญัตติ...
	คำแปรญัตติหรือเห็นด้วยกับการแก้ไขในข้อใดแล้วไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีกถ้าข้อความในข้อใดที่ได้มีมติไปแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร่องในสาระสำคัญที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ส่งปัญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่เฉพาะที่ขัดแย้งหรือบกพร่องก็ได้โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ขึ้นอีกในกรณีที่มีมติส่งปัญหาไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้วการพิจารณาเฉพาะข้อนั้นๆเป็นอันระงับไว้ก่อนแต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะพิจารณาข้ออื่นๆต่อไปสภาท้องถิ่นอาจลงมติให้พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียวที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ดำเนินการตามความในวรรคสามก็ได้เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้นตามวรรคสามแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันนัดประชุมเว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วนในการประชุมต่อวาระที่สองให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที่ได้ระงับไว้เท่านั้น
		เมื่อไม่มีการแปรญัตตินะครับ  และคณะกรรมการแปรญัตติก็มิได้มีการแก้ไข  หรือเพิ่มเติมข้อบัญญัตินะครับ ก็ขอมติที่ประชุมด้วยนะครับว่าจะมีการแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์ให้คงร่างเดิมตามร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  ๒๕62
ประธานสภาฯ		๓.๓  พิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สาม
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา ท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ๕๒การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สามไม่มีการอภิปรายเว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุอันสมควรในการพิจารณาวาระนี้ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่
ก็ขอนำปรึกษาที่ประชุมสภาฯ นะครับว่าจะมีการอภิปรายในวาระนี้หรือไม่นะครับ
มติที่ประชุม				มีมติไม่อภิปรายในวาระที่สาม
ประธานสภาฯ		เมื่อไม่มีการอภิปรายในวาระนี้นะครับ  กระผมในฐานะประธานสภาก็ขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านนะครับที่ได้ให้ความร่วมมือในการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่  ๓/๒๕61  ทั้งสองครั้งเป็นอย่างดีนะครับ  อาจมีกระทบกระทั่งกันบ้างก็ถือว่าเป็นเรื่องธรรมดาที่เกิดในที่ประชุมนะครับถือว่าเป็นการใช้สิทธิในสภาภายใต้ระบอบประชาธิปไตยก็แล้วกันนะครับ  เมื่อมีมติไม่อภิปรายในวาระที่สามนี้นะครับกระผมก็ขอให้ที่ประชุมลงมติว่าจะให้ตราร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  ๒๕62  เป็นข้อบัญญัติหรือไม่ครับ

/มติที่ประชุม...
มติที่ประชุม		เห็นชอบเป็นเอกฉันท์  ๑๓  เสียงให้ตราร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  พ.ศ.  ๒๕62  เป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  พ.ศ.2562
ระเบียบวาระที่  ๔	เรื่องอื่นๆ 
ประธานสภาฯ		ครับมีท่านใดที่จะสอบถามหรือปรึกษาหารือในเรื่องอื่นอีกหรือไม่ครับ  เพราะเนื่องจากว่าในวันนี้ทางเจ้าหน้าที่มีภารกิจที่จะต้องไปโครงการอำเภอยิ้มเคลื่อนที่มาที่หมู่ที่  3  บ้านคลองยาง  เวลาประมาณ  13.30  น.  นะครับ  ก็ขอเชิญสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมโครงการดังกล่าวด้วยนะครับ  ถ้าไม่มีก็ขอปิดประชุมครับ
ปิดประชุมเวลา	12.0๐  น.

(ลงชื่อ)                                   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
 					 (นายราเชน  ขันตรีจิตร์)  
     เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม  ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้วเห็นว่าถูกต้อง

(ลงชื่อ)                                    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
              (  นายจรูญ  บ่อทอง   )    
(ลงชื่อ)                                    กรรมการ
	          (   นายทองใส  ทำแกว   )

	(ลงชื่อ)                                    กรรมการ
(   นายวิโรจน์  ปุ้ยนอก  )

รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญที่  ๓/2561  ครั้ง1   เมื่อวันที่  8  สิงหาคม  2560  ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว  ในการประชุมสภาสมัยสามัญที่  ๓/2561  ครั้งที่  2  เมื่อวันที่  15  สิงหาคม  2560   จึงได้ลงลายมือชื่อรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ  

[bookmark: _GoBack](ลงชื่อ)                                      ผู้ตรวจรายงานการประชุม
           (นายสมศักดิ์  สัมนา)  
       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด			
